

За высокие достижения в спорте

Аким района награждает мендыкаринских спортсменов за хорошие результаты на республиканских и международных соревнованиях



Евгений Атрощенко, Дильназ Аманжолова и Юрий Крукович получили грамоты из рук главы района Габита Бекбаева

В районном акимате состоялся актив, на котором почетными гостями стали юные спортсмены и их тренер Мереке Исмагулов.

С высокими достижениями в спорте ребят поздравил глава района Габит Бекбаев, пожелав им не останавливаться на достигнутых результатах и идти вперед к намеченной цели.

Напомним хронологию достижений наших спортсменов. В феврале в столице нашей страны Астане прошел международный турнир по грэпплингу под названием «Asia Open», в котором приняли участие более одной

тысячи спортсменов из 7 стран азиатского региона: Узбекистана, Таджикистана, Пакистана, Индии, Казахстана, Кыргызстана и России. Честь нашего района представляла команда спортсменов «MENDYQARA TEAM», тренером которой является Мереке Исмагулов. Показал отличный результат в этих соревнованиях в категории 76 кг Евгений Атрощенко и занял почетное 3 место, предвзрительно пройдя отборочный турнир в городе Костанай.

Также в середине марта состоялись соревнования по грэпплингу и грэпплингу ги (вид единоборств, который включает в себя борьбу с использованием специальной формы одежды, называемой ги - состоит из куртки и брюк и предоставляет бойцам дополнительные возможности

для удержания и применения техник, которые не могут быть использованы в других видах грэпплинга), среди юношей и детей на Кубок Казахстана в городе Талдыкоргане. От нашей команды в нем приняли участие Дильназ Аманжолова и Юрий Крукович в категории 44 и 80 килограммов. В первый же день ребята завоевали серебряные медали в поединке по грэпплингу, но самой главной победой стало получение титула чемпиона Кубка Казахстана Юрием Круковичем. Эта победа открыла спортсмену дорогу на Кубок мира, который состоится в текущем году в Греции. А Дильназ Аманжолова в своей весовой категории заняла 3 место в грэпплинге ги.

Еще одним победным чемпионатом для мендыкаринцев стал «RAMADAN CAP»,

прошедший в городе Костанай, при участии спортсменов из разных городов Казахстана. Расходы по участию в этом турнире взяла на себя администрация района. Всего было более 400 участников, 7 из которых представляли наш район под руководством своего наставника Мереке Исмагулова.

- Четверо ребят на этом чемпионате были новичками в команде, но они тоже показали хороший результат. Основной костяк команды - это те ребята, которые занимаются уже давно, что и позволило им достичь победы. Так, Юрий Крукович занял первые места в двух весовых категориях, а Евгений Атрощенко стал обладателем серебра. Благодаря этим победам они станут участниками чемпионата Казахстана, выиграв на кото-

ром ребята смогут принять участие уже на мировом уровне. Я, как тренер, горжусь победой каждого своего воспитанника, для меня особенно приятно видеть их личный рост как спортсменов, от новичка до чемпиона. И если нас продолжит поддерживать руководство района, мы сможем достичь еще более высоких результатов, - отметил тренер ребят Мереке Жаксылыкович.

Зачастую именно боевые искусства приносят мендыкаринцам призовые места и заслуженные победы, за что, конечно, нужно сказать слова благодарности самоотверженным и опытным тренерам за их труд и воспитание ребят. Пожелаем нашим спортсменам несгибаемой воли и духа, новых побед и достижений.

Алена ГОЛОВАНОВА